

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

| INFORMACIÓN DE LA COMPAÑÍA | | | |
|---|------------------------------|--|---------------------------------------|
| RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL | RUC | | EXPEDIENTE |
| SALINASPRODUCT S.A. | 0791729610001 | | 97187 |
| NOMBRE COMERCIAL | PROVINCIA | CANTON | PARROQUIA |
| | EL ORO | EL GUABO | EL GUABO |
| CIUDADELA | BARRIO | CALLE | NÚMERO |
| | | GRAN COLOMBIA | S/N |
| INTERSECCIÓN/MANZANA 9 DE MAYO EDIFICIO/C.C. | | CONJUNTO | |
| | | BLOQUE | |
| NÚMERO DE OFICINA | | KM | |
| REFERENCIA UBICACIÓN JUNTO AL RESTAURANTE PECOS BILL | | CAMINO | |
| CASILLERO POSTAL | | TELEFONO 1 | 2951225 |
| CORREO ELECTRÓNICO 1 samaniegosalinas-y-asoci | | | 2950279 |
| CORREO ELECTRÓNICO 2 | | | 0991757611 |
| SITIO WEB | | FAX | 2951225 |
| IDENTIFICACIÓN DEL DOMICILIO LEGAL | | | |
| OVINCIA EL ORO | | CANTON | EL GUABO |
| INFORMACIÓN Y DOMICILIO DEL REPRESENTAI | NTE LEGAL O | APODERADO | |
| TIPO DE PERSONA PERSONA NAT | TURAL | | |
| NOMBRES Y APELLIDOS SALINAS LITUM | MA SILVIO XAVIER | | |
| TIPO DE IDENTIFICACIÓN | | No. DE IDENTIFICACIÓN | 0703009902 |
| TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL | | NACIONALIDAD | ECUADOR |
| CARGO QUE DESEMPEÑA GERENTE GENE | RAL | PROVINCIA | EL ORO |
| FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL 40/04/14 40/09 | | CANTON | EL GUABO |
| NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO | ANA | OAITIOIT | EE 00, 150 |
| | AM | PARROQUIA | EL GUABO |
| MERCANTIL | AM | | |
| MERCANTIL CIUDADELA | | PARROQUIA | |
| MERCANTIL CIUDADELA CALLE PADRE FLORE | ENTINO | PARROQUIA BARRIO | EL GUABO |
| MERCANTIL CIUDADELA CALLE PADRE FLORE INTERSECCIÓN/MANZANA PANAMERICAN | ENTINO | PARROQUIA BARRIO NÚMERO | EL GUABO |
| MERCANTIL CIUDADELA CALLE PADRE FLORE INTERSECCIÓN/MANZANA PANAMERICAN BLOQUE | ENTINO | PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO | EL GUABO |
| MERCANTIL CIUDADELA CALLE PADRE FLORE INTERSECCIÓN/MANZANA PANAMERICAN BLOQUE NÚMERO DE OFICINA | ENTINO | PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. | EL GUABO S/N JUNTO A LA CASA DE LA SR |
| MERCANTIL CIUDADELA CALLE PADRE FLORE INTERSECCIÓN/MANZANA PANAMERICAN BLOQUE | ENTINO NA NORTE nas-y- | PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM | EL GUABO S/N |